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CUVÂNT ÎNAINTE 

La început de mileniu III, un nou proces se manifestă din ce în ce mai pregnant pe marea tablă de şah a lumii – globalizarea, devenită „the buzz word” al noului secol. Globalizarea se face cunoscută şi simţită în mediul economic, în special în domeniul financiar, unde schimbările au fost dintre cele mai profunde şi impresionante, accentul grav fiind pus pe procesul competitiv fără precedent manifestat la nivelul diferitelor centre financiare importante, precum şi la nivelul marilor bănci. Aceste evoluţii înregistrate pe pieţele financiare şi la nivelul actorilor financiari au condus la apariţia şi totodată la dezvoltarea unor noi instrumente financiare (futures, options, swap); astfel că, schimbările înregistrate în activitatea practică au produs în plan teoretic o schimbare a obiectivelor urmărite în cadrul cercetării pieţei financiare. Bursa este un loc fascinant, interesant, care uneori îţi pompează adrenalină din plin în circuitul sanguin, în care se câştigă bani adevăraţi, mulţi, chiar averi, cu o singură excepţie: să nu pierzi totul! (cei mai mulţi pierd total sau parţial investiţiile făcute, iar procentul perdanţilor din rândul day-traderi-lor este de 95%, deci numai 5% dintre day-traderi fac profit).  Bursa se bucură de interes în lumea afacerilor în măsura în care asigură un cadru organizat pentru realizarea tranzacţiilor şi un sistem de principii şi norme care să garanteze încheierea şi executarea contractelor în condiţii de exactitate şi corectitudine.  Cursul de Burse internaţionale îşi propune să introducă studenţii în lumea fascinantă a mediului bursier, în care se câştigă bani adevăraţi, mulţi, însă cu o singură excepţie, să nu pierzi totul în câteva secunde. De asemenea cursul îşi propune să îi familiarizeze pe studenţi cu princi-palele noţiuni şi termeni specifici utilizaţi pe pieţele bursiere interna-ţionale, cu participanţii la pieţele bursiere, cu principalele tranzacţii bursiere realizate de participanţii la piaţă şi cu principalele instrumente tranzacţionate pe pieţele bursiere internaţionale. Paleta largă a informaţiilor privind pieţele bursiere internaţionale va fi susţinută şi de teoriile şi evidenţele empirice prezentate de laureaţii Premiului Nobel în lucrări de referinţă.  
Autorul 


